HasnmoBa NonnHa MuxannosHa, yumtenb matrematmku, MOY CLU Ne70 .
ApocnaBnb

BuaeTtb u genatb HOBoOE —
OYeHb bonbluoe
yAOBONbLCTBUeE.

Bornbmep, gopaHuy3ckul gournocogh



Maremarnyeckas pa3MHUHKA

Ne 1. [loctaBeTe B COOTBETCTBME KaxXOdomy
ogHouneHy ero keagpat. OTBeT 3anuwunTe B BUAOE

napsl (bykBa, undopa).

A) 2a 1) 16y”
B) 8y 2) 4a’
B) 3b 3) 9b*

OtBeT: A2, B3



Maremarnyeckas pa3MHUHKA

Ne 2. CokpaTunTe OpooOb:

a’ —2ab+b’ B (a—b)’ ~b-a

3b—3a 3(b—a) 3



Maremarnyeckas pa3MHUHKA

Ne 3. BbiOepuTe BbipaXkeHns, KoTOpoe MOXHO
NpoYnTaTh Kak pasHOCTb KBapaToOB:

1)(5 x - 3y)? Y 9 m? + n?
)x? - y? 149 a2 - 16
3)(2 X _y)3 6) x3 _ y3

OTtBeT: 2;5



Maremarnyeckas pa3MHUHKA

Ne 4. [MpencTaBbTE NpoM3BeaeHe MHOTOUYNEHOB
B BUAE MHOro4rieHa ctaHgapTHoro smga?

(x=y) (x+Yy)

OTBeT: X2 - y?



Maremarnyeckas pa3MHUHKA

Ne 5. [ IpounTanTe BblpaxeHus:

na’+ b? 3) (x - y)?

2)(a + b)? 4)m? = n?



3amaHue &

[IpounTanTe BbipakeHue:

23 314%-23 3132




3amaHue &

Bbluncnute 3a 10 ceKyHA 3Ha4YeHue
Pa3HOCTWU KBaapaToB OBYX YMCen:

23 314%-23 3132



Pabora B rpymnnax

MnaH nccnegoBaTenbCKOWM PaboOThLI (KapToyka 1):
YMHOXWUTb pa3HOCTb (a — b) Ha cymmy (a + b);
BblOBUHYTL rMnoTesy (NpeanonoXeHue);
CpaenaTtb BbIBOA;
3anucatb B BUAE popmyribl.

Hantn nponsBeageHme pasHOCTU U CYMMbI ABYX BblpaXeHUmn
(kapTouka 2):

(€=2)(c+2)=
(2n —m) (2n + m) = (2n)  —=m? =
(3x—5y) Bx +5y) =( )*—( )*=



3agaHue (KapTouka 3)

23 314%-23313% =
=(23314-23313)(23314+23313) =
=1-46627 =46 627



npe,EI,CTaBbTe MHOIO4YJ1€EH B BUAe npomn3BegeHus
CYMMbI U PA3HOCTU OBYX Bblpa>l<eHl/Il7I.

a) a? - d?
6) 16 — 64b?
B) 0,36 z% - 1,21



7. CaMmocTosATenbHAs padoTa ¢ MPOBEPKOM I10
TAIOHY

Ne | |. MNpeactaBuTh B BUAEe Npou3BeaeHUst, UCnonb3ys dopmyny
a) c* — d?

6) 81 m* — 49n?

B) 100 k* — 0,04r?

Yyalwmmces npeanaratotcs 3TanoHbl Ans camonposepku. [ocne
caMOornpoOBEPKN 3a1aeM BOMNPOCHI:

Y KOro BO3HUKIIO 3aTpyaHeHMe B 1 3agaHnu, BO 2 3agaHuun, B 3
3agaHun? B yem ObINo 3aTpyaHeHne?



a’-b*=(a—-b) (a+b)

(a—b) (a + b)= a* - b?



JlomarHee 3agaHue

n. 8.3 pasodopartb npumepsbl

1 TN (ymMeHue npumeHsamb opmyry):
N2849 - Ne850 (1 cTpoka), Ne854, N2856 (2
cTonoeu);

2 TUN (NpumMeHeHuUe ghopMyribl Ha
rnpakmuke):

Ne 865, N2866.



